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ΘΕΜΑ: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος 
  

ΣΧΕΤ.: Ερώτηση 3899/04-02-2021 της Βουλής των Ελλήνων  
 
Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. 

Κυριάκος Βελόπουλος με θέμα «Συμμετοχή ελληνικών εταιρειών στο πρόγραμμα για 

την προμήθεια των “Rafale”», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Κατ’ αρχάς τα υποβληθέντα ερωτήματα αποτελούν, σχεδόν, ακριβή 

αναδιατύπωση των αιτημάτων του Συνδέσμου Ελλήνων Κατασκευαστών Αμυντικού 

Υλικού, με τον οποίο επιθυμούμε περαιτέρω συνεργασία επ’ ωφελεία των Ενόπλων 

Δυνάμεων, της Εθνικής Άμυνας αλλά και της εγχώριας Αμυντικής Βιομηχανίας. 

Περαιτέρω, το ζήτημα της εν συνεχεία υποστήριξης των αεροσκαφών 

“Rafale” αναλύθηκε διεξοδικά τόσο στις αρμόδιες Επιτροπές Εξοπλιστικών 

Προγραμμάτων & Συμβάσεων, Εξωτερικών & Άμυνας όσο και στην Ολομέλεια της 

Βουλής των Ελλήνων. 

Σε ό,τι αφορά στην εμπλοκή της εγχώριας Αμυντικής Βιομηχανίας στο εν 

λόγω πρόγραμμα, επαναλαμβάνω ότι υφίσταται αυτή η δυνατότητα να προκύψει στο 

μέλλον, όχι όμως στο αρχικό στάδιο της προμήθειας, αφού γίνεται για ειδικούς λόγους 

που έχουν επαρκώς αναλυθεί στις παραπάνω συνεδριάσεις, μόνο από την 

κατασκευάστρια εταιρεία. 

Σε κάθε περίπτωση, είναι αυτονόητο ότι, θα επιδιώξουμε την μέγιστη δυνατή 

συμμετοχή των εταιρειών οι οποίες δραστηριοποιούνται στην Αμυντική Βιομηχανία, 

υπό την προϋπόθεση της αξιόπιστης χρονικά και ποιοτικά απόδοσης του έργου που 

τυχόν αυτές θα αναλάβουν και θα εργαστούμε προς αυτή την κατεύθυνση. 

Τέλος σας γνωρίζουμε ότι, η αρμοδιότητα για την Αμυντική Βιομηχανία 

ασκείται αρμοδίως τόσο από την Πολιτική Ηγεσία του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας, 

όσο και από εκείνη του Υπουργείου Οικονομικών, με γνώμονα αφενός την 

εξασφάλιση των απαιτούμενων μέσων και υλικών που θα εξασφαλίζουν την μέγιστη 
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επιχειρησιακή ετοιμότητα και μαχητική ικανότητα των Ενόπλων Δυνάμεων και 

αφετέρου την ενίσχυση της εγχώριας Αμυντικής Βιομηχανίας. 
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